

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno posluchače	Benjamin Velas
Název práce	Kvantifikace herních činností přihrávky a uvolňování s kotoučem a bez kotouče u her na malém prostoru v ledním hokeji u kategorie 4.třídy
Cíl práce	V praxi využít hry na malém prostoru pro kategorii 4.třídy, které budou zaměřeny na rozvoj přihrávky zpracování přihrávky a uvolňování hráče s kotoučem i bez kotouče a následně tyto herní činnosti jednotlivce kvantifikovat.
Vedoucí bakalářské práce	Doc. PhDr. Petr Šťastný Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		x	
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		x	
Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:		x	

Autor si vybral velmi aktuální téma rozvoje základních herních činností jednotlivce pomocí her. V teoretické části je provedena rešerše za použití dostačujícího množství citované literatury, která dostatečně popisuje toto téma z hlediska systematiky a charakteristiky dané věkové kategorie, nicméně zde chybí větší vhléd do problematiky a rozvíjení vlastních teoretických poznatků. Je velmi dobře pracováno s českou literaturou včetně předchozích závěrečných prací na obdobné téma. Na druhou stranu je minimálně pracováno se zahraniční literaturou, která je uváděna sporadicky.

V praktické části autor vychází ze své praxe a teoretických podkladů, kdy prezentuje herní cvičení na vlastního nezdůvodněného výběru. Samotná kvantifikace herních činností jednotlivce je provedena dostatečně a je přehledně prezentována. V diskuzi jsou uvedeny odkazy na předchozí práce, ale není explicitně popsán kvantitativní rozdíl (např. chybí počty herních činností jednotlivce uváděné u referencí Lukeš 2013, Štětina 2015).

Práce splňuje formální požadavky kladené na bakalářskou práci

Na základě uvedeného je práce doporučena k obhajobě

Navržený klasifikační stupeň:

Velmi Dobře

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: Doc. PhDr. Petr Šťastný Ph.D.

Podpis:

V Praze dne: 10.6.2022